

го успокои. Ако на другия денъ изгубите доброто си разположение, колкото и да викате заека при себе си, той нѣма да дойде. Индуситѣ казватъ, че имало нѣкаква тайна въ това. Да, има нѣкаква тайна, и тя се заключава въ връзката на човѣка съ Първичната Причина. Който не разбира това, казва, че хора, които сваляли плодетѣ отъ дърветата само съ едно доксване на дървото съ ржката си, имали нѣкаква хипнотична сила, имали силенъ погледъ и т. н. Не е така. Правете тѣзи опити, да видите, имате ли връзка съ Първичната Причина, или нѣмате. Ако плодетѣ не падатъ предъ нозетѣ ви, и ако заекътъ бѣга отъ васъ, това не значи, че сте лоши хора, но се намирате при обикновени условия на живота. Това ни най-малко не трѣбва да ви обезсърчава. Ако първия денъ не успѣте, направете опита още нѣколко пѣти наредъ докато единъ денъ видите, че сте господари на положението. Вие можете да направите сѣщия опитъ и съ нѣкой човѣкъ. Представете си, че искате да започнете нѣкакво предприятие, за което ви сж нужни сто хиляди лева, но нѣмате петъ пари въ джоба си. Какво трѣбва да направите? Първо влѣзте въ връзка съ Първичната Причина, и следъ това идете при нѣкой банкеръ да му поискате тази сума. Ако имате тази връзка, банкерътъ ще извади отъ касата си сто хиляди лева и ще ви каже: Заповѣдайте, господине, услугете си! При това, той нѣма да ви иска никаква полица. Обаче, нарушите ли връзката и пакъ отидете при сѣщия банкеръ за новъ заемъ, той ще ви каже: Изплатете първата сума отъ сто хиляди лева, и тогава пакъ елате да искате пари.

Значи, отношенията на хората едни къмъ други говорятъ за вътрешнитѣ отношения, които сжществуватъ между тѣхъ и Първата Причина. Казвате, че богатитѣ хора сж лоши, затова не услужватъ на сиромаситѣ. Азъ пъкъ казвамъ, че нито богатитѣ, нито сиромаситѣ, нито ученитѣ хора сж лоши, но всички тия хора сж въ дисхармония съ Първичната Причина. Какво виждаме днесъ въ свѣта? Приятель съ приятель не могатъ да живѣятъ. Братъ съ брата си не може да живѣе. Защо? Не сж въ съгласие съ Първичната Причина. Истински приятель е онзи, който е готовъ, като види приятеля си въ нужда, да му направи нѣкаква услуга, или да се пожертвува за него. Истинскиятъ приятель никога нѣма да изложи приятеля си на опасностъ. Една богата французойка обичала едного, но го поставяла на различни изпитания, да провѣри неговата любовъ. Единъ денъ, като